



**TERMO DE RETIFICAÇÃO AO CONTRATO N° SE-ARP01/2023-01SECD**

A Secretária de Educação, Cultura e Desporto do Município de Senador Pompeu-CE dá ciência que existe no processo licitatório de **ADESÃO N° SE-ARP01/2023**, cujo objeto é a **AQUISIÇÃO DE TELAS INTERATIVAS DIGITAIS (LEDS) DESTINADAS AS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO DO MUNICÍPIO DE SENADOR POMPEU-CE**, equívoco do CNPJ da empresa SIMABRAS – COMERCIO E CONSULTORIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA grafado no instrumento contratual à folha de n° 247. Por este termo fica RETIFICADA a incorreção do CNPJ neste termo mencionado:

**ONDE SE LÊ:**


- "09.6556.380/0001-10".

**LEIA-SE:**

- "09.556.380/0001-10".

Desta forma, fica retificado o equívoco no CNPJ acima citada do referido processo licitatório, permanecem inalteradas as demais informações.

Senador Pompeu (CE), 28 de Julho de 2023.

  
**ANTÔNIA IRONEIDE VIDAL PINHEIRO BEZERRA**  
Ordenadora de Despesas da  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO